
Poêle à bois                          SKOT                   référence  117170 

 

Rev A – 2011  Page 1 
 

 

 

 

Vue éclatée 

www.pieces-de-poele.com



 

R
 

 

 

N

Nom

Rev A – 2011

N° Réfé
33

004 33
007 33
011 33
016 33
017 33
018 33
021 33
022 33
023 33
081 33
083 33
091 33

menclature

érence  
3927 BOMBE
3928 DESSUS
3929 BUSE D
3930 VERMIC
3931 REGLET
3932 TOLE IN
3933 TOLE D
3934 GRILLE
3935 CENDR
3936 CHENET
3937 PORTE 
3938 VITRE 
3939 POIGNE

 

Désignatio
E DE PEINTURE N
S TOLE 

DE RACCORDEM
CULITE  
TTE AIR 
NFERIEURE 
DEFLECTEUR  

 FOYERE 
RIER 

T 
COMPLETE 

EE 

on  
NOIRE (400ML) 

ENT AIR 

Poêle à boi

 

 

 

 

 

 

 

 

 

is                             SKOT                      référennce  117170 

Page

 

e 2 www.pieces-de-poele.com



Poêle à bois                          SKOT                   référence  117170 

 

Rev A – 2011  Page 3 
 

 

 

 

   

Vue éclatée 

www.pieces-de-poele.com



Poêle à bois                          SKOT                   référence  117170 

 

Rev A – 2011  Page 4 
 

 

 

 

 

 

   

N° Référence  Désignation  Utilisation Qté / 
Sachet 

33940 SACHET VISSERIE SKOT   
008   VIS M5x12  Fixation buse de raccordement 4
024   VIS M5x12  Fixation réglette air de combustion 2
025   RONDELLE 5,3  Fixation réglette air de combustion 2
026   ECROU M5  Fixation réglette air de combustion 2
028   AXE CHARNIERE 6x32    2
084   FIXE VITRE   5
086   RONDELLE 5,3  Fixation fixe vitre 5
087   ECROU M5  Fixation fixe vitre 5
092   ENTRETOISE Fixation poignée 1
093   RONDELLE ONDUFLEX  Fixation poignée 1
094   VIS M6x16  Fixation poignée 1

Nomenclature

www.pieces-de-poele.com



 

R
 

 

 

 

Vue 

Rev A – 2011

éclatée 

Poêle à boi

 
N° 

0
0
0
0

Nom

is                      

Référen

33941
082   
088   
089   
095   

menclature

       SKOT         

nce  

1 SACHET JO
JOINT VITR
CORDON P
CORDON P
JOINT VITR

             référen

Désignation 

OINT  
RE 8x2x486 
PORTE D12x2150
PORTE D12x428
RE 8x2x370 

nce  117170 

Page

Qté/sac

 
2 

0 1 
1 
2 
 

 

e 5 

chet 

www.pieces-de-poele.com




